



Warszawa, dnia 14.05.2019 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający 2. Regionalna Baza Logistyczna, zawiadamia, że w postępowaniu nr D/62/2019 na *dostawę tuszy, tonerów i innych materiałów eksploatacyjnych do sprzętu informatycznego z podziałem na 3 części (zadania)*, w dniu 10.05.2019 r., oraz 13.05.2019 r., wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Na podstawie art. 38 ust.2 ustawy PZP, zamawiający informuje, iż udzielił wyjaśnienia:

WNIOSEK NR 1

Pytanie nr 1:

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w zadaniu nr 1, w pozycjach 30-33 żąda zaoferowania tuszy żelowych do drukarki Ricoh Aficio GXE2600, GXE5550N, GXE3300N, GXE3350N (do sublimacji), w pozycjach 56 — 59 żąda zaoferowania Tuszy żelowych do sublimacji do drukarki Ricoh Aficio SG31 IODN. Ricoh — producent urządzenia nie jest producentem tuszy sublimacyjnych. Czy w takim przypadku uznają Państwo tusz wyprodukowany przez innego producenta niż Ricoh jako zamiennik czy oryginał. W jaki sposób liczone będą kryteria jakościowe od tej pozycji?

W przeszłości pozycje takie, dość często występujące w przetargach organizowanych przez Jednostki Wojskowe powodowały powstawanie podobnych pytań. Jako przykład odpowiedzi na takie pytanie możemy podać odpowiedź udzieloną niedawno w postępowaniu nr na dostawę materiałów eksploatacyjnych oraz akcesoriów do drukarek i innych maszyn w biurach” organizowanych przez Cyt.: ...” W odpowiedzi na powyższe zapytanie informuję dokonując na podstawie art. 38 zmiany uzupełniającej modyfikację, że pomimo faktu, iż Ricoh producent urządzenia nie jest producentem tuszy sublimacyjnych za oryginalny materiał eksploatacyjny do przedmiotowego urządzenia Zamawiający uznaje produkt wyprodukowany przez firmę GRAWERTON.”...

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że tusze żelowe do sublimacji wyszczególnione w opisie przedmiotu zamówienia zadanie nr 1 poz. 30,31,32,33,56,57,58,59 będą uznawane i oceniane przez Zamawiającego jako materiał równoważny.

W związku z powyższym Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SIWZ.

WNIOSEK NR 2**Pytanie nr 1:**

W pozycjach 51 Zamawiający oczekuje dostarczenia Tonera czarnego do urządzenia Ricoh MPC2800, MPC3001, MPC3501, MPC3300E.

Zgodnie z naszą wiedzą nie istnieje toner czarny pasujący jednocześnie do wszystkich podanych urządzeń.

Do urządzeń Ricoh MPC2800 oraz MPC3300 pasuje toner czarny o wydajności 20000 stron o kodach producenta 841140=841124=842043. (kody stosowane zamiennie)

Natomiast do urządzeń MPC3001 oraz MPC3501 pasuje oryginalny toner o kodzie producenta 841424 i wydajności 22500 stron.

W związku z powyższym proszę o rozdzielanie pozycji 51 na dwa wiersze, gdyż nie ma możliwości zaoferowania jednego typu tonera, który będzie pasował jednocześnie do wszystkich wymaganych urządzeń..

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż dokona zmiany treści SIWZ Opis Przedmiotu Zamówienia zadanie nr 1 poz. 51.

Zamawiający informuje, iż w wyniku złożonych wyjaśnień dokona zmiany treści SIWZ Opis Przedmiotu Zamówienia oraz pozostawia termin składania ofert bez zmian tj. 17.06.2019 r. do godz. 08:00.


KOMENDANT
plk Piotr CALAK